

忠貞報



歡迎加入中華民國憲兵指揮部



JOIN US!

投稿信箱：
mpcmd0116@gmail.com
歡迎踴躍投稿

中華民國憲兵指揮部

中華民國44年8月16日創刊
信箱：mpnews@webmail.mil.tw
國防部軍中報刊登證（85）國報字第002號 總編輯：劉冠隆

高雄憲兵隊基訓中隊伍戰鬥射擊訓練



戮力勤訓

鍛鑄精實戰力



圖／官兵實施手榴彈投擲。

通訊員陳彥謀／高雄報導

憲兵第 204 高雄憲兵隊基訓中隊日前實施伍戰鬥射擊訓練，為強化同仁作戰能力，除要求伍之間掩護及手勢運用，更要求射擊之穩定性。

李隊長表示，強化基礎身體適應環境能力，平時落實訓練，才能有效避免同仁於高強度的測驗中感到身體不適，展現訓練成效，更期勉同仁能夠為高雄隊基地訓練測驗奪得佳績。

提要

2 版 指揮官視導
宜蘭憲兵隊

4 版 憲兵部隊訓練
專題合輯

6 版 113 年下半年
懇親會活動

8 版 中華民國後備憲兵荷松總會
南部地區歷任主委、顧問聯誼會



說出煩惱，無論開心傷心，我們用心聆聽。

指揮官至宜蘭憲兵隊實施視導

通訊員林韋泓／宜蘭報導

指揮官鄭中將日前至宜蘭憲兵隊營區實施視導，全程由宜蘭憲兵隊隊長劉中校陪同，慰勉官兵雖因應組織變革，使任務引致多元化，但仍應具備正確的認知及觀念，以利貫徹各項訓練及要求。

鄭指揮官藉與官兵座談時機提醒官兵確遵相關軍紀要求，並期許彼此要相互信任、做好職責份內工作，共同經營團隊，凝聚單位向心。

最後，鄭指揮官提醒，長官及部屬相處不可逾越分際，要注意及自重，官兵之間才能給予相應的尊重，並期許幹部做好單位管理工作，落實知官識兵，對於官兵的偏差行為，應立即糾正及教育，避免肇生後患。



圖／指揮官期許官兵平時戮力戰訓本務。

指揮官至福西營區實施視導戰備部隊

通訊員吳芷蓉／臺北報導

指揮官鄭中將於日前視導憲兵裝步第 239 營，巡視單位戰備部隊操課及整備情形，並勉勵官兵同仁，應戮力戰訓本務，落實教育訓練培育。

鄭指揮官於視導時強調，單位應落實於戰鬥隊編組教育訓練及按表操課，強調官兵要知悉自身之任務及戰隊位置，於狀況發生

時方能立即處置，防範未然。

最後，鄭指揮官提醒，各級幹部應落實「走動式管理」，瞭解官兵勤務、心緒狀況以及生活環境，尤其重點人員、個案及新進人員等，以利立即查察問題；另並強調幹部應落實掌握休假人員動態及反詐騙、酒駕宣導，切勿心存僥倖，觸犯法紀，杜絕軍紀案件。



圖／指揮官實施精神訓勉。

指士長主持屏東憲兵隊士官團教育

通訊員陳泓州／屏東報導

指士長日前至屏東憲兵隊實施精神訓勉，指士長勉勵士官幹部以身作則，充實自我本職學能，保持官兵良好互動，強化單位優良軍風。

指士長表示，為能有效達成單位團結向心，幹部需發揮同理心

照顧官兵，而同仁亦需換位思考，站在幹部立場思考才能有效達到互助之精神。

最後指士長提醒，單位同仁平時做好自身保健，照顧好自己身體，也注意自身安全，幹部互相提醒與叮嚀，建立良好工作氛圍，有效凝聚單位同仁向心。



圖／指士長提醒互助是團結的前提。

憲兵第 202 指揮部指揮官實施工作指導暨保密軍法紀宣教

通訊員江金祐／臺北報導

憲兵第 202 指揮部指揮官陳少將日前至武崗營區實施工作指導暨保密軍法紀宣教，提醒各級幹部執行各項宣教，切勿照本宣科，引用近期新聞案例，活化宣教內容，深入官兵內心。

陳指揮官提醒，近期洩違密案件頻傳，單位保密習性應於平時養成，幹部從上到下持恆綿密宣教，

並落實人員查核，運用組織功能，從中發掘潛藏危安因素，杜絕洩違密情事肇生。

最後，陳指揮官表示，凡事均依內部管理規範持恆宣教及執行，不得未按規定管理部屬；另應發揮組織效能，落實知官識兵作為，培養辨識危安警訊的敏感度，以防範風險於未然，消弭潛存危安，厚實部隊戰力。



圖／陳指揮官期勉幹部應落實知官識兵，主動發掘危安情事。

憲兵訓練中心指揮官主持 新北市後備憲兵荷松協會部隊慰問

通訊員林揭永斌／新北報導

新北市後備憲兵荷松協理會理事長張芳濶先生日前率理事幹部、各區區主任及後憲先進於日前至憲兵訓練中心實施秋節慰問，並由指揮官李上校及政戰處長賴中校陪同。

張理事長表示，憲訓中心平日對官兵教育與訓練非常扎實，後憲學長都曾經歷過，所以更加瞭解中心幹部的帶兵辛勞，並勉勵永遠要以身為憲兵為榮，並贈送秋節慰問品，預祝中心幹部中秋佳節愉快，闔家平安。



圖／慰問人員合影。



圖／李指揮官致贈張理事長感謝狀。

憲兵第 203 指揮部指揮官主持 憲友會敬軍慰問

通訊員高育瑋／臺中報導

為慰勞官兵平日執行戰訓任務之辛勞，憲兵之友會會長李文烈先生率重要幹部至憲兵 203 指揮部實施秋節慰問，全程由指揮官張少將陪同。

李會長表示，因有國軍官兵戮力戰訓本務，百姓才能安居樂業，而憲兵為三軍模範，更是國家安全的重要基石，李會長特致贈慰問金，對官兵同仁堅守崗位的辛勤付出，表達肯定及慰勉之意，並祝福官兵同仁佳節愉快，充份展現後憲學長對前憲官兵的關懷與照顧。



圖／張指揮官與憲友會暨全體官兵合影。

憲兵第 204 指揮部指揮官視導 651 排

通訊員顏啟洲／屏東報導

憲兵第 204 指揮部指揮官文少將日前至憲兵第 651 排實施秋節慰問暨部隊視導，提醒所屬應珍惜假期多陪伴家人，並慰勉留守執勤人員堅守崗位，捍衛國家安全，表達關懷及感謝之意。

文指揮官指出，幹部須關懷官兵家庭及心緒等問題，以預先掌

握及防範，避免出入高風險場所，要求官兵恪遵各項軍紀要求，確維單位整體榮譽。

最後文指揮官提醒，天氣逐漸轉涼，山區早晚溫差大，體能訓練時應注意自身及同仁們的身體狀況，維持強健的體魄，才能面對各項任務，最後預祝官兵弟兄佳節愉快。



圖／文指揮官提醒官兵注意訓練安全。

心輔專線 02 1 2 5 8 5 0 9 3 心輔官劉少校

通訊員林庭佑、徐崧銘／綜合報導

為提升部隊戰力，本部所屬部隊日前於各地區實施射擊訓練，藉強化武器性能熟稔度與精進射擊技巧，以有效應用於戰鬥實務中，達成防衛作戰所賦任務。

憲兵部隊訓練 專題合輯



憲兵 332 營第 4 連
基地訓練先期測驗



憲兵 229 營第 2 連
基地訓練先期測驗



憲兵 228 營
駐地射擊訓練



憲兵 211 營第 3 連
駐地專精期末鑑測



臺中憲兵隊實彈射擊訓練



憲兵 332 營第 1 連
基地訓練期末測驗

憲兵第 204 指揮部 合理冒險訓練

通訊員伍育萱／臺南報導

政綜科長張耀仁中校表

示，合理冒險訓練有助於南測中心實施戰場抗壓暨合理冒險訓練，在教官指導下，官兵有效建立戰場自信，並凝聚團隊合作精神、克服恐懼焦慮。

在未來面對困難時能沉著應對，適應戰場瞬息萬變的環境，有效提高國軍無形戰力。



圖／在教官引導下，學員運用繩索完成訓練挑戰。



圖／學員互助合作，完成關卡目標。

苗栗憲兵隊社團活動 - 咖啡研習社



圖／官兵透過社團紓解壓力。

通訊員張峻毓／苗栗報導

苗栗憲兵隊日前舉辦咖啡研習社團活動，期使單位官兵藉由手沖咖啡，營造溫馨氛圍，調劑官兵身心。

此次社團活動，讓官兵親自動手沖泡一杯咖啡，沖泡過程中感受每一個步

驟，享受自己完成一杯咖啡的感覺，帶來滿足和愉悅。

社員蔡上兵表示，一杯真正濃郁的好咖啡，可以讓整個房間都瞬間噴香四溢，而生活里的陰霾，也將因為一杯咖啡而變得不那麼令人惆悵。

警衛大隊辦理下半年重點法治宣教



圖／教官提醒官兵仔細辨別觸法陷阱。

通訊員陳蕙媛／臺北報導

警衛大隊日前辦理「下半年重點法治宣教」由憲兵指揮部督察室法制官陳麒元少校實施授課，援引近期各類軍紀案件並結合社會案件，實施重點宣教。

法制官藉由法律條文分析，強化軍法紀觀念，灌輸識詐、反毒知能，

也提醒詐騙集團利用通訊科技及網路便利性，衍生各式詐騙手法，並提醒官兵不論在營或休假皆應恪遵本分、謹言慎行，並強調「性騷擾」是不分性別的。

最後法制官叮嚀，以各種案例為戒，防範自身因識事不足而誤觸法網或陷阱，貫徹軍紀要求。

南投憲兵隊 9 月份榮譽團結會

通訊員鄭晴宜／南投報導

南投憲兵隊日前召開 9 月份榮譽團結會，由憲兵第 203 指揮部指揮官張少將擔任上級列席長官。隊長張中校表示，榮譽會是一個可以讓大家暢所欲言的場合，藉由開放式的溝通，交流彼此意見，使下情可以上達，進而凝聚團隊向心，促進單位團結和諧。

指揮官張少將表示，藉由榮譽會時機落實人事、賞罰、財務與意見等 4 大公開，消除官兵心中疑慮，並共同研討如何改善單位環境，使內部管理人性化、生活設施多元化，藉此營造優質工作氛圍。



圖／官兵透過榮譽會時機發表意見。

下半年懇親會活動



建立溝通橋樑，強化單位向心

本報訊／綜合報導

各地區單位日前舉辦「113年下半年懇親會活動」，邀請官兵眷屬前往營區參觀，實地瞭解官兵生活環境，由單位主官與家屬面對面懇談、介紹平日部隊生活，並透過座談會意見交流，建立良好雙向溝通管道。

懇親會安排社團體驗活動及各式團康遊戲，也設置主題拍照區供眷屬合影留念，場面歡樂溫馨，活動中，各單位主官與眷屬互動熱絡，期透過懇親會讓眷屬們了解部隊溫馨的一面，增進彼此互動，建立完善的溝通橋樑，深化信任，令家長放心子弟在部隊服務，進而支持全民國防。

正因眷屬的支持及肯定，使官兵無後顧之憂，期望藉由懇親會，增進眷屬與部隊間的良好互動，以達共管共教之目標。

憲兵第239營



憲兵第202指揮部
勤務支援連



臺東憲兵隊



憲兵第229營



憲兵第228營

榮耀再憲 憲兵第 332 營第 2 連連長劉宇軒上尉

通訊員呂宸兆／專題報導

憲兵第 332 營第 2 連連長劉宇軒上尉，專業軍官班 107 年班，結訓後一路在 332 營第 2 連擔任排長、副連長，於 113 年 6 月接任連長，與 2 連有深厚的緣分及情感，並於今年帶領第 2 連榮獲憲兵模範團體殊榮。

連長劉上尉表示，從軍 6 年多來，與 2 連的弟兄經歷了各項大小任務，自身在本務工作上秉持全神貫注，全力以赴，2 連如今榮獲憲兵模範團體，更應該在各項工作上保持積極態度，持恆各項教育訓練，期許未來能帶領 332 營第 2 連持續完成各項任務，並將榮耀傳承給未來來到 2 連的每一位弟兄，繼續向前衝。



圖／劉連長期許自我做好本職，發揮領導統御風格。



圖／指揮官頒發憲兵模範團體。

雙語園地

The head of Ukraine's strategic industries declared 2024 "the year of land systems"



Uncrewed weapons have been key to Ukraine's self defense to this point in the war. Naval drones have afflicted Russia's fleet in the Black Sea-around 20 ships sunk or damaged. And aerial drones have become crucial for targeting and attacks on the front lines, where some 10,000 are lost every month.

截至目前為止，無人武器在戰爭中對烏克蘭的國防扮演關鍵角色。海軍無人機在黑海重創俄國艦隊一約 20 艘船隻沉沒或受創；空軍無人機在前線搜尋並攻擊目標也舉足輕重—無人機每月損失約 1 萬架。

(資料來源：看軍聞學英語)

憲兵指揮部 心理衛生中心

軍線：691105

手機：0932493172

市話：02-2585-0593



GARMIN | PatientsForce

國軍禮遇 國軍福利×GARMIN×健康諮詢

國軍電子商城【限量預購】 2024/9/12 - 2024/9/22

智能錶健康套組 45折起 2024/9/30 開始出貨

專客套組 以下GARMIN智慧錶任選一款+ 健康諮詢2個月+贈送純淨金明EX-1盒(市價13200)

1. 健康起步入門組 vivoactive 5 運動心率手錶 (綠/黑) / 藍/黑 / 粉/黑 \$11,590 \$4,690	2. 音樂健康優質感組 Yema Sq 3 - Music Edition (綠/黑) / 藍/黑 / 粉/黑 \$16,290 \$8,990	3. 輕巧時尚健康組 GARMIN Venu 3S GPS 智慧手錶 (黑/白) / 藍/白 / 粉/白 \$22,290 \$14,990
4. 經典運動心率組 GARMIN Forerunner 255 GPS 智慧心率運動手錶 (深灰) / 粉 \$18,290 \$9,990	5. 萬用音樂心率組 GARMIN Forerunner 365 Music GPS 智慧心率運動手錶 (黑/藍) / 粉/藍 / 藍/黑 \$17,290 \$9,990	6. 智慧太陽能GPS組 vivoactive 5 GPS 智慧手錶 (黑/白) / 藍/白 / 粉/白 \$17,290 \$9,990
7. 高規格心率速搭組 GARMIN Forerunner 265 GPS 智慧心率運動手錶 (黑/白) / 粉/白 \$22,290 \$14,990	8. 精準強悍智能組 GARMIN Instinct Crossriver 太陽能輔助GPS智慧手錶 (黑/黑) / 藍/黑 \$26,290 \$18,990	

(廣告)

新竹縣後備憲兵荷松協會 113 年自強大會

通訊員吳旭宸／新竹報導

新竹縣後備憲兵荷松協會於日前舉辦 113 年度自強大會聯誼活動，由新竹縣後備憲兵荷松協會鄧洪賢理事長主持，邀請

憲兵指揮部指揮官鄭中將、憲兵第 205 指揮部指揮官潘上校及中華民國後備憲兵荷松總會張進發總會長等貴賓共襄盛舉，場面隆重盛大。



中華民國後備憲兵荷松總會南部地區 歷任主委、顧問聯誼會

通訊員張瑞庭／臺南報導

臺南市後備憲兵荷松協會理事長柯文成先生日前舉辦「中華民國後備憲兵荷松總會南區歷任主委、顧問聯誼會」，由南區聯誼

會會長顏俊章先主持，邀請憲兵第 204 指揮部指揮官文少將、總會長張進發先生、榮譽總會長蔡國司先生、謝慶堂先生等貴賓一同出席共襄盛舉。



臺北市後備憲兵荷松協會慰問基訓部隊 宜蘭縣後備憲兵荷松協會參與舉辦「百年傳承歡盪中鞦」活動



圖／張理事長與基訓部隊官兵合影。

通訊員黃健宗／桃園報導

臺北市後備憲兵荷松協理理事長張欽育先生，日前率領副理事長曾華山等幹部，一同前往堅實營區，慰勉基訓部隊弟兄保家衛國的辛勞，向全體官兵弟兄致意。

張理事長表示，憲兵勤務與訓練的辛勞，後憲學長都曾經歷，因此更加肯定各位前憲同仁於基地訓練期間之表現，秉持「前線後憲、

連成一線」之情誼，特別利用課餘時間前來為官兵打氣、帶來滿滿的正能量，並期許大家能傳承「永矢忠貞」精神，持續務實各項訓練，精益求精，不負眾望，為國家及社會貢獻心力。

本次慰問行程，後憲學長與官兵弟兄姊妹的互動，也加深前憲後憲彼此的情誼，也希望後憲未來能夠給予憲兵弟兄更多的支持與協助。



圖／活動成員與鞦韆實施合影。

本報訊／宜蘭報導

傳承 134 年的百年傳承歡盪中鞦活動，今年於礁溪國小正式開跑！選手站在鞦韆架上，輔助員助盪放手後，選手需抓準時機伸足踢響高懸的鈴鐺，挑戰性十足。

宜蘭縣後備憲兵荷松協會礁溪分會於民國 97 年起協助辦理鞦韆活動至今，期藉此深化在地文化底蘊，貢獻正向能量於社會，進而拉近軍民距離，為全民國防共盡一份心力。